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Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: бажано

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Привіт! 

Ми — компанія «4К», яка спеціалізується на продажу електротехніки: телевізорів, ноутбуків, телефонів та іншої техніки.
Наша мета — не просто слідувати за сучасними тенденціями, а бути на крок попереду.

І для цього нам потрібен талановитий SMM-менеджер, який допоможе нам яскраво заявити про себе у соціальних мережах! 

Що на тебе чекає у нашій команді

Молодий та дружній колектив, який підтримає твої ідеї та допоможе реалізувати найсміливіші задуми.
Робота у динамічній сфері, яка постійно змінюється та дає можливість для професійного зростання.
Стабільна та гідна заробітна плата — від 15 000 до 25 000 грн, залежно від твого досвіду та досягнень.
Графік 5/2, щоб у тебе залишався час на натхнення та саморозвиток.

Що ти будеш робити?

Створювати контент-плани для наших соціальних мереж (Instagram, Facebook, TikTok та інших).
Генерувати ідеї для дописів, історій, роликів, створювати тексти та сценарії для відео.
Знімати якісні відео-огляди нашої техніки та допомагати клієнтам через візуальний контент краще зрозуміти її
переваги.
Відстежувати тренди, щоб адаптувати їх під нашого клієнта та створювати актуальний контент.
Аналізувати статистику наших сторінок та конкурентів, щоб розвивати й удосконалювати стратегію.
Працювати над створенням та підтримкою позитивного іміджу компанії.

Що ми очікуємо від тебе?

Ти чудово орієнтуєшся у принципах роботи соціальних мереж (Instagram, TikTok, Facebook).
У тебе хороша дикція та грамотність, ти вмієш створювати привабливий контент, який захоплює увагу.
Ти креативний (а) і готовий (а) реалізовувати свої ідеї.
Вмієш працювати у команді та орієнтований (а) на результат.

Що ми пропонуємо?

Офіційне працевлаштування згідно з КЗпП.
Можливість професійного зростання у компанії, яка постійно розвивається.
Зручний графік роботи 5/2.
Стабільну зарплату від 15 000 до 25 000 грн (залежить від твоїх знань та вмінь).
Дружню атмосферу, де твої ідеї завжди будуть почуті та оцінені.

Не прогав свій шанс стати частиною нашої команди! Надсилай резюме, або телефонуйте за номером Показати телефон, і ми
обов’язково зв’яжемось із тобою для співбесіди.

Ми впевнені, що разом з тобою досягнемо нових вершин! 
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Чекаємо на тебе!
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